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中
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ＮＯ８

△ＡＢＣと△ＢＤＡにおいて

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから

D CB

① △ABCと△BDAが
相似であることを証明

せよ。

仮定から ∠ＢＡＣ＝∠ＢＤＡ

また ∠Ｂは共通

…①

…②

△ＡＢＣ∽△ＢＤＡ

A

（証明） △ＡＤＦと△ＣＥＦにおいて

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから

D

CB

① △ADFと△CEFが
相似であることを証明

せよ。

仮定から ∠ＤＡＦ＝∠ＥＣＦ

対頂角は等しいから

…①

…②

△ＡＤＦ∽△ＣＥＦ

E

F

∠ＤＦＡ＝∠ＥＦＣ

A

（証明） △ＡＢＣと△ＤＥＣにおいて

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから

D CB

① △ABCと△DECが
相似であることを証明

せよ。

仮定から ∠ＡＢＣ＝∠ＤＥＣ

また

…①

…②

△ＡＢＣ∽△ＤＥＣ

E

∠Ｃは共通

A

（証明） △ＡＢＣと△ＤＡＣにおいて

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから

D CB

① △ABCと△DACが
相似であることを証明

せよ。

仮定から ∠ＡＢＣ＝∠ＤＡＣ

また ∠Ｃは共通

…①

…②

△ＡＢＣ∽△ＤＡＣ

②ＢＣ＝６cm, ＢＤ=４cmのとき，ＡＢの長さを
求めよ。

②ＢＣ＝９cm, ＤＣ=４cmのとき，ＡＣの長さを
求めよ。
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